

n/r Ministarstvo Kulture i Sporta

Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša

Ministarstvo Privrede

Predmet: Inicijativa za sufinansiranje Projekta kupovine nekretnine/kuća koja čini sastavni dio ambijentalne cjeline Hadži Sinanove (Silahdar Mustafa-paše) tekije sa Sarač Alijinom džamijom i mezarjem, u iznosu od 150.000,00 KM

Obrazloženje

Predmet kupovine je nekretnina tzv. Ženska kuća koja se nalazi u ulici Alije Đerzeleza broj 1 u naravi trosoban stan površine 67 m². Predmetna nekretnina čini sastavni dio ambijentalne cjeline Hadži Sinanove (Silahdar Mustafa-paše) tekije sa Sarač Alijinom džamijom i mezarjem, a koja je Odlukom Komisije za očuvanje nacionalnih spomenika broj: 09-2-63/05-7 od 16.03.2005. godine proglašena Nacionalnim spomenikom Bosne i Hercegovine. Predmetna nekretnina je procesima nacionalizacije, institutom stanarskog prava i otkupa pravno isključena iz pomenute zaštićene ambijentalne cjeline.

Kompleks Hadži Sinanove tekije u Sarajevu je jedinstveni objekat naše bosanske duhovnosti islamske provenijencije i spada u red najvrjednijih spomenika kulturne baštine Bosne i Hercegovine. Tekija je sagrađena u 17. vijeku u periodu 1638. - 1640. god. i predstavlja posljednji izuzetno vrijedan objekat ove vrste kod nas, na Balkanu pa i u svjetskim okvirima.

Predlažem da se u Budžet Kantona Sarajevo za 2019. godinu planira i uvrsti iznos od 150.000,00 KM, čime bi Kanton Sarajevo uzeo učešće u zajedničkoj kupovini nekretnine sa Gradom Sarajevo u jednakim suvlasničkim dijelovima sa 1/2 prava vlasništva. Grad Sarajevo je u svom Budžetu za 2019. godinu planirao preostali dio sredstava potrebnih za realizaciju ovog projekta i kupovinu nekretnine.

Smatram da bi Kanton Sarajevo učešćem u realizaciji ovog projekta dao svoj doprinos očuvanju nacionalnog spomenika i zajednički sa Gradom Sarajevo institucionalno zaštitio ovaj kulturno-historijski vrijedan objekat od potencijalne devastacije i aktivnosti pojedinih lica koji nisu u interesu zaštite i očuvanja vrijednosti objekta.

Vraćanje svih objekata u jednu cjelinu i povrat izvornoj namjeni bi obogatilo i našu turističku ponudu, te pomoglo očuvanju, valorizaciji i zaštiti kulturno-historijskog nasljeđa Sarajeva i Bosne i Hercegovine.

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

Vedran Jakupović